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ZADEVA: IZPLAČILO PLAČ V NASPROTJU Z VELJAVNIMI POGODBAMI O 

ZAPOSLITVI 

 

 

 

Spoštovani! 

 

 

Danes, 9.9.2011, smo bili obveščeni, da so bile zaposlenim v enotah intenzivne terapije III, ki 

imajo sklenjene pogodbe o zaposlitvi za kombinirano delovno mesto (20% SMS v IT III, 80% 

DMS v IT III), plače obračunane v nasprotju z veljavnimi pogodbami o zaposlitvi in v 

nasprotju z določili Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in kolektivnimi pogodbami. 

 

V zvezi z omenjenimi kršitvami smo v sindikatu začeli z aktivnostmi za zaščito pravic naših 

članov. V torek, 13.9.2011 je sklican sestanek vseh prizadetih zaposlenih, na katerem bomo 

sprejeli odločitev o nadaljnjih oblikah sindikalnega boja.  

 

Na ta sestanek vabimo tudi vas kot odgovornega za zakonitost poslovanja Univerzitetnega 

Kliničnega centra Ljubljana. Pričakujemo, da boste do omenjenega sestanka odpravili 

nezakonitosti pri obračunu plače in nas na sestanku seznanili z informacijo v zvezi s tem, v 

nasprotnem primeru pa vas bomo na sestanku seznanili z nadaljnjimi aktivnostmi, ki bodo 

potekale s ciljem izplačila plač v skladu s sklenjenimi pogodbami o zaposlitvi.  

 

Pozivamo vas, da se vabilu na sestanek odzovete in se reševanja tega vprašanja lotite skrajno 

resno in nemudoma, saj so razmere v enotah, kjer opravljajo delo prizadeti zaposleni, skrajno 

zaostrene in močno upamo, da zaradi vaših enostranskih posegov v plače ne bo prišlo do 

kakršnih koli za bolnike nevarnih situacij. 



 

Vabimo vas torej, da se skupaj s strokovnim vodstvom UKC Ljubljana udeležite sestanka, ki 

se bo začel v torek, 13.9.2011 ob 13. uri v predavalnici 2. 

 

 

S spoštovanjem, 

 

 

Prim. Matija Cevc, dr. med. 

Predsednik Sindikata KC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V vednost: 

- ga. Erna Kos Grabnar, pomočnica generalnega direktorja za 

zdravstveno nego – glavna medicinska sestra UKC Ljubljana 

- prof. dr. Brigita Drnovšek - Olup, dr. med., strokovna direktorica 

UKC Ljubljana 

- ga. Meta Vesel Valentinčič, pomočnica generalnega direktorja UKC 

Ljubljana za upravno-pravne zadeve 

- zaposleni SMS / ZT v enotah IT III 

 

 


